
Referat af bestyrelsesmøde i kunstforeningen 
Metropolis 8.februar 2024 hos Henrik
 
Tilstede: Henrik, Mette, Klaus, Inga, Janne, Kim, Helle og 
Bente
Afbud fra Poul.

1.Valg af dirigent og referent.
Janne dirigent og Bente referent.
 
2.Konstituering af bestyrelsen
Bestyrelsen blev konstitueret som følger:
Formand: Henrik
Næstformand: Klaus
Kasserer: Mette
Hjemmeside: Bente og Helle
 
3. Evaluering af generalforsamlingen.
Alt i alt en god generalforsamling med god stemning.
Der var ros til formanden for beretningen og musikken.
Mette udtrykte frustration over endnu engang ikke at have fået 
tid til at notere hvad der var tilovers af mad og vin, inden 
bestyrelsen tog ting med hjem. 
Næste år skal alt overskydende blive på bordet indtil alt er talt 
op og noteret og der er givet explicit grønt lys til fordeling.
Auktionen:Der blev fedtet med for små point. Fremover starte 
med et grundbeløb på f.ex 5000 point og med en stigning på 
minimum 500 point. Må aftales nærmere ved forberedelsen af 
næste generalforsamling.

 
4. Kunst indkøb det kommende år. 
På baggrund af diskussionen på generalforsamlingen fandt 
bestyrelsen ikke anledning til at ændre radikalt på vores 



prioritering af indkøb. Hvis vi forelsker os i 1-2 unikaværker som 
er lidt dyrere vil det være OK.
Vi ønsker ikke at købe decideret brugskunst, men hvis et 
kunstværk kan bruges f.ex som vase eller skål er det OK.
Hvis vi falder over noget kunst, som vi finder egnet til 
foreningen og derfor sender billede af kunstværket ud til 
bestyrelsen, vil det fremover være sådan, at hvis 2-3 
bestyrelsesmedlemmer har meldt positivt tilbage, så er der 
grønt lys til at købe. Bestyrelsesmedlemmerne bedes være 
klare i deres udmelding i forhold til køb eller ikke.
Helle foreslår bestyrelsestur til Anneberg Kulturpark.
En tur til Samsø er fortsat i spil. Bente fik grønt lys til at 
arrangere, så må der deltage de bestyrelsesmedlemmer som 
kan den dag.
Alle i bestyrelsen, skal i løbet af året huske at købe ting, som 
egner sig lodtrækning.

5. Økonomi
Intet under dette punkt
 
6. Evaluering af afholdte arrangementer siden sidste 
bestyrelsesmøde:
Gl. Holtegaard 30.11.23: Far har dukker med
Kastrupgaard 18.1.24: The Dark Side
Begge arrangementer var overordentlig vellykkede.

6. Kommende arrangementer:
Glyptoteket 29.2.24 Efter Naturen ved Mette. Der er 
fuldtegnet og oprettet venteliste. Mette undersøger om det 
er muligt at spise i Glyptotekets restaurant, hvis ikke er 
Tivolihallen også i spil.
Designmuseet 19.marts. The future is Present.Efterfølgende 
spisning på Oscar. Helle arrangerer. 



Copenhagen Contemporary. Cathrine Raben Davidsen: 
Everything Happen to You. 9.april. Inga og Klaus arrangerer.
Gallerivandring. Der satses på 1.maj. Henrik arrangerer 
med hjælp fra Kim.
 
7. Udstilling af medlemmernes egne værker. “Kunst og 
tapas” 1.6.24
Der har tilmeldt sig nok medlemmer som ønsker at udstille.
Kim trækker sig fra arrangørgruppen da han skal ud at rejse på 
det tidspunkt.
Janne fortsætter i arrangørgruppen sammen med Helle og 
Marian.
Øvrige tilstedeværende bestyrelsesmedlemmer vil være til 
stede hele dagen, hvor de deltager i forefaldende praktisk 
arbejde.
De deltagende udstillere vil hver især få et begrænset areal til  
dispostion, hvor de kan fremvise deres værker.
Der vil være adgang for “publikum” fra klokken 13. 
Det koster 150-200kr at komme ind, dette dækker mad og 
drikkevarer. Foreningen betaler for lokalet.
Også venner og bekendte som ikke er medlemmer af 
foreningen er velkomne. 

8. Hjemmesiden
Intet under dette punkt.
 
9. Eventuelt
Fremover skal kommentarer til referat afgives senest en uge 
efter modtagelse af udkast.
Herefter vil Bente tilrette referatet med de indkomne 
rettelser og lægge referatet på hjemmesiden
 
10. Kommende bestyrelsesmøder: 
21.03.2024 kl.13 hos Mette. Afbud Janne og Bente
 



 


